

KOSOVO: Pretučen monah SPC

Draško Đenović, Centar 9 (www.centar9.info), 22. juna 2012.



U sredu 13. juna 2012. godine u južnom delu Kosovske Mitrovice u kome živi većinsko albansko stanovništvo, pretučen je otac Mitrofan (svetovno ime Milorad Bulajić), monah manastira Crna Reka. Napad se desio oko 10 časova na oko 150 metara od zgrade Skupštine opštine, nedaleko od zgrade Jugobanke. Prema izvorima SPC napad je posmatralo lokalno obezbeđenje ali nije reagovalo. U trenutku kada su dvojica nepoznatih napadača pesnicama i metalnim predmetom napala oca Mitrofana on je bio u monaškoj odeždi. Oca Mitrofana su nakon napada predstavnici kosovske policijske službe prebacili kolima hitne pomoći u bolnicu u severnom delu Kosovske Mitrovice koja je pod kontrolom Srba.

Zamenik direktora Zdravstvenog centra u severnom delu grada dr Milan Ivanović, izjavio je da je otac Mitrofan „bačen na asfalt i šutiran. U bolnicu je primljen zbog kontuzije glave, povreda potiljačnog dela glave i gornjih ekstremiteta. Obavljeni su svi pregledi.“ Monah Mitrofan je nakon dvodnevnog bolničkog pušten na kućno lečenje.

Prema informacijama koje je Centar 9 dobio iz Eparhije raško-prizrenske, Otac Mitrofan, inače rođen 1955. godine u Kosovskoj Mitrovici gde je i odrastao, išao je u opštinu da reguliše dokumenta nakon nedavne smrti njegovog oca Jovana, jednog od retkih Srba koji su posle 1999. godine ostali da žive u južnom delu grada.

Odmah nakon napada episkop SPC Raško-proizrenski Teodosije posetio je napadnutog kaluđera u bolnici. Episkop je najoštrije osudio napad na monaha i uputio pismenu poruku vodećim diplomatskim predstavnicima i predstavnicima KFOR-a u Prištini, u kojoj se kaže da ovaj kukavički napad pokazuje da sveštenstvo i monaštvo SPC na Kosovu i Metohiji i dalje živi pod stalnom pretnjom i bez slobode kretanja.



Iako je regionalni portparol kosovske policije Besim Hoti izjavio za beogradske medije da je policija pokrenula istragu i da obavlja pregled snimaka sa nekih javnih kamera u gradu povodom napada na pravoslavnog monaha Mitrofana u južnom delu Kosovske Mitrovice, do danas – gotovo deset dana kasnije – dvojica napadača nisu identifikovana.